
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 4x Übernachtung im 3*Panoramahotel Traunstein

in Altmünster/Traunsee,

- 4x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3x 4gängiges Abendessen im Hotel (Wahlmenü)

- Begrüßungstrunk

- 1x 6gängiges Galamenü, ein Glas Sekt,

Mitternachtssuppe

- Silvesterabend mit Live Musik

- Fackelspaziergang

- Besuch des Marktes in Berchtesgaden

- Stadtführung Bad Ischl, Linz, Salzburg

- Besichtigung Stift St.Florian

- Kurtaxe

weitere Eintritte ggfs. extra.

Gültige Stornostaffel: D

Termine & Preise:

29.12.2024 - 02.01.2025 - 3* Panoramahotel Traunstein

Reisepreis im DZ p.Pers. 565 €

Reisepreis im EZ 652 €

Silvester in den Bergen - winterliches Salzkammergut -

5 Tage

Verschneite Berggipfel, interessante Städte und traumhafte Seenlandschaften

versprechen einen gelungenen Jahresausklang. Verbringen Sie einen

abwechslungsreichen Jahreswechsel im traumhaften Salzkammergut!

1.Tag: Berchtesgaden & Salzkammergut

Anreise vorbei am Chiemsee nach

Berchtesgaden. Ein ganz besonderer Zauber liegt

während der Weihnachstzeit über dem historischen

Ortskern. Die einladenden Stände und "Stade Musi"

verleihen dem Berchtesgadener Berg-Advent diese

romantische Atmosphäre. Ein Markt, der mit viel

Handwerk, lebendigen Traditionen und 'vui Gfui' an

früher erinnert. Ohne Kitsch und Jahrmarktstände, kein

Weihnachtsmann oder Rentier - der Berchtesgadener

Berg-Advent verzückt die Besucher mit seinem

einmaligen Ambiente. Nach dem Besuch geht die

Busfahrt über die österreichische Grenze ins

nahegelegene Salzkammergut und wir erreichen am

späten Nachmittag unsere Unterkunft. Der Hotelier

wartet bereits mit einem Begrüßungsgetränk.

Anschließend gemeinsames Abendessen.

2. Tag Gmunden und Bad Ischl

Am Vormittag erkunden wir Gmunden, die Stadt

mit Flair und Kultur. Der Rundgang offenbart herrliche

Ansichten wie das glitzernde Schloss Ort

(Außenbesichtigung), das schöne Rathaus, das

Keramik-Glockenspiel und die Esplanade am Ufer mit

Blick zur Halbinsel Toskana. Gegen Mittag fahren wir in

den Kurort von Kaiserin Sissi nach Bad Ischl. Während

der Stadtführung auf dem Krippenweg mitten durch

die wundervoll dekorierte Kulisse der Innenstadt zeigt

sich die lange Geschichte der Stadt, entscheidend

geprägt durch die Zeit als Sommerresidenz des

Kaiserhofes. Möglichkeit zur Besichtigung der

Kaiservilla (extra). Rückfahrt ins Hotel und Abendessen.

3. Tag Linz und Silvestergala

Heute besuchen wir die oberösterreichische

Landeshauptstadt Linz. Beim geführten

Rundgang durch die Altstadtgassen spürt man

förmlich die Geschichte der prächtigen Bürger-

und Stiftshäuser. Verborgene Gässchen und Plätze

und traumhafte Innenhöfe rund um den historischen

Hauptplatz bilden eine herrliche Stadtkulisse.

Rückfahrt ins Hotel. Am Abend findet die große

Silvesterfeier im Hotel mit einem sechs-gängigen

Galamenü, einer Mitternachtssuppe, Live-Musik und

einem Feuerwerk statt.

4. Tag St. Florian und Fackelspaziergang

Bei einem gemütlichen Frühstück starten wir

geruhsam ins neue Jahr. Heute haben wir einen

besonderen Ausflug in den bekannten „Feuerwehrort“

Sankt Florian geplant. St. Florian ist als Wallfahrtsort

weit über die Grenzen Österreichs hinaus bekannt. Der

Heilige Florian und auch der berühmte Komponist

Anton Bruckner sollen hier ihre letzte Ruhestätte

gefunden haben. Beim Rundgang durch das

beeindruckenden Augustiner-Chorherrenstift kann

auch das interessante Feuerwehrmuseum besichtigt

werden. Individuelle Mittags-/ Kaffeepause. Nach

unserer Rückkehr ins Hotel lädt uns unsere

Hoteliersfamilie zu einem Fackelspaziergang ein.

 

5. Tag Salzburg und Heimreise

Nach diesen schönen Wintertagen in den Bergen fällt

es uns sicherlich nicht leicht Abschied zu nehmen.

Zuerst haben wir aber auf unserer Heimreise noch

einen Programmpunkt: Die Festspielstadt Salzburg.

Während der Stadtführung sehen wir die

bekanntesten Sehenswürdigkeiten der Stadt:

Mozarthaus, Residenz, Festspielhaus uvm.

Anschließend bleibt noch etwas Zeit zur freien

Verfügung bevor wir die Heimreise fortsetzen.

3* Panoramahotel Traunstein

*** Panoramahotel Traunstein (ehem. Hotel

Bruderhofer) mit 4-Sterne-Komfort am Fuße des

Gmundnerbergs, nur 10 Gehminuten ins Ortszentrum

Altmünster und zum Traunsee. Alle Zimmer mit

Balkon, DU/WC;
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